



美丽的马路

市外国语小学三四班 许青云 辅导老师 刘波

从我家到学校要经过一条马路，它就是文化街。

秋天的文化街宛如一幅美丽的画卷。路两旁是高大的梧桐树，秋风拂过，有的梧桐树叶挂在枝头沙沙作响，仿佛在对路上的行人倾诉着秋的消息；有的梧桐树叶随风飘落，像彩色的蝴蝶在空中翩翩飞舞；有的梧桐树叶在地上翻滚跳跃，像一个个欢快的小精灵在追逐嬉戏。秋风一停，它们就黏贴地、

平展地躺在地上。你瞧，这一片片金黄的梧桐树叶多像一个个金色的小巴掌。

前行几步，是一家我经常去的包子店。腾腾的热气从店里冒出来，在秋风中化成一朵朵白色的云。店老板热情地招待着每一名小朋友，那笑容如同秋日的暖阳般温暖。

这就是我的上学路，我心中最美的马路。

银杏树叶

牧野区陵园小学二四班 乔祝平 辅导老师 曹静

今天下午，我和妈妈去牧野公园玩。

走在公园的小路上，满地都是从树上落下的金黄的银杏叶。随手捡起一片，细细端详，它的形状好似半圆形的扇子，树叶中央上半

部分叶子分叉，形成一条细缝。树叶线条优美，弯弯曲曲，叶子四周有一条淡黄色的细边，像叶子姑娘的裙边。当风吹过，树叶飞舞，就像是一只翩翩起舞的金蝴蝶。

美丽的银杏叶，我喜欢你！

开心的日子

市外国语小学 赵沐阳

今天，我在奶奶家玩的时候，我的大姑姑从郑州来了，我格外高兴，因为她们昨天还说明天来呢，没想到今天就到了。

我开心地跳起来，抱住大姑姑：“你们不是说明天来吗？”大姑姑笑眯眯地说：“想你们了呀。”我下午上完课后匆匆地回到家里，大姑姑给我买了两条金鱼，还买了一个鱼缸和一袋鱼食。我抱着鱼缸，拿着鱼食，看着小金鱼在鱼缸

里游来游去，可高兴了，它们还不知道被谁领养了呢。

第二天，我们都没有课，早上吃完饭后，抓紧写完作业，我们开开心心地玩了一天。

今天真是我开心的日子。幸福的滋味是怎样的？在我眼里，幸福应该就像今天这样，偶尔和家人玩个小游戏，在平凡温馨的日子里，时不时有一个开心难忘的时刻。

快乐的一天

市育才小学 潘孝恩

今天，表姐来我家玩。

妈妈带着我们先去新都溜冰。我们换好溜冰鞋，走到冰面上，溜冰的人很多，很热闹。表姐不太会溜冰，我拉着表姐的手，慢慢教她，不一会儿就学会了。我和表姐比赛溜冰，玩得很开心。

从新都汇出来，我和表姐饿得肚子咕咕叫，妈妈带我们去吃香喷喷的炸鸡。

吃过饭，妈妈带我们去动

园。哇，动物园真大呀，有威猛的老虎、顽皮的猴子、美丽的孔雀……我们去看小兔子，小兔子长着长长的耳朵、大大的眼睛，小小的尾巴，吃东西的时候露出两颗大牙，咔嚓咔嚓，一根胡萝卜很快就吃完了。

我和表姐玩得正欢，妈妈喊我们：“不早了，要回家了。”我抬头一看，天边露出美丽的晚霞，我和表姐跟着妈妈踏上回家的路。今天可真是快乐的一天呀。

美丽的公园

红旗区渠东小学 赵泊鑫

今天，我们一家去市人民公园玩，我超级开心。

到了市人民公园东门，我们把电动车停在停车场，然后进入公园。

向里走不远，就是一片开阔的草地。高低不同，碧绿碧绿的小青草生机勃勃，绿油油的三叶草随风摇摆，这里的空气真新鲜啊。草地的东边是一大片树林，有松树、柏树、杏树、桦树。我惊叹道：“哇！树的种类可真多。”爸爸说：“没错，树的种类的确很多，辛勤的园丁细心照顾它们，才能长得这么好。”我跑到树林里，一阵风刮来，非常凉

爽。草地的西边是一个小湖，湖里面有小鱼快活地游着。草地的南边是一座小山，山上有一个漂亮的亭子。草地的北边是一个大的游乐场。

我们来到游乐场，去迷宫玩。进入迷宫，要选一条路走，走对了，就能成功地走出去；没走对，就会进到死胡同里，得再选别的路，直到走出迷宫。我和爸爸比赛，我比他先走出迷宫，我赢了。

从迷宫出来，天快黑了，我依依不舍地离开了美丽的公园，希望我们一家下次还能来这里玩。

国庆节到了，我和爸爸妈妈还有妹妹去首都北京玩。

在北京，我们游览了好多地方，我最喜欢的是天安门和鸟巢。

来到天安门前，雄伟的天安门城楼上飘扬着红旗，正中间是一幅巨大的毛主席画像。我听老师讲过，是他领导中国人民建立了新中国，我们才有了今天的幸福生活，毛主席真伟大呀。

参观过雄伟的天安门，下午我们去游览鸟巢。

我远远地就看见了壮观的鸟

巢。真是不看不知道，一看吓一跳，看着就像几万根树枝筑成的巨大鸟巢。我问妈妈：“这是什么呀？”妈妈笑着回答说：“这是2008年北京奥运会的体育场，是不是设计很独特，像个鸟巢？”我点点头，心想这建筑真像鸟巢一样。我们走入鸟巢，进了电梯，很快到了鸟巢上面，站在高处，向下看去，地上的人和车辆都变得像蚂蚁一样小。

从鸟巢出来，快到晚上了，我们依依不舍地回去了，以后还会再来北京的。

小老鼠在干什么？

市新区小学二六班 张梓辰 辅导老师 茹素梅

黑夜如同一片巨大的幕布缓缓降临，星辰点缀其间，闪烁着神秘的光芒。小老鼠小心翼翼地探出头来，左瞧瞧，右看看，爬出洞来贴着墙去寻找食物。

小老鼠顺着桌子腿往上爬，爬到桌子上，一不小心尾巴扫到了桌子上的鼠标，这时电脑突然亮了，一道刺眼的光芒朝它的眼睛闪过来。小老鼠下意识地闭上了眼睛，等再睁开眼睛的时候，电脑上出现了一只怒目圆睁的猫。小老鼠吓得直冒冷汗，连

连后退，一屁股坐在地上，闭上了眼睛。过了一会儿，小老鼠悄悄地把眼睛睁开了一条缝，发现那只猫一动不动。于是小老鼠蹑手蹑脚地走上前去，伸出一根手指轻轻地摸了一下那只猫的脸，发现它一点儿温度也没有，还硬硬的，这才知道这只猫是假的。小老鼠就全神贯注地玩起了电脑。

忽然顶灯亮了，主人回来了，怀里抱着一只黑猫，这只猫正恶狠狠地盯着它……

美丽的凤凰山

市实验小学 贾梓宇

暑假的一天，爸爸妈妈带着我一起去爬凤凰山。

我们来到山脚下，抬头望去，这山可真险啊！危峰兀立，怪石嶙峋，悬崖峭壁。爸爸拍了拍我说：“加油。”我们就开始爬山了。

不一会儿，我们就爬到了山腰。我们在那里休息了一会儿，四周风景美丽，蓝天像是被水清洗过似的，小狗模样的白云挂在天边，高大无比，巨人一样的树木送来阴凉，地上的小花小草像小仙女一样翩翩起舞。

休息过后，我们继续爬山。感觉越走越累，树上的小鸟叽叽

喳喳地叫着，仿佛在对他们说：“你们加油呀，我先上去了。”我心想，可不能让小鸟把我们远远地甩在后面。我们加快脚步，向山顶爬去。不过最后还是小鸟赢了。

来到山顶，云在脚下漂浮，人在山上好像仙人腾云驾雾一样。往下看，汽车和人们像小蚂蚁一样小。向远处望，山峰连绵起伏，耸入云端。

欣赏过美景，我们坐着缆车下山了。这次旅游对我来说真的太有挑战性了，美丽的凤凰山，我还会再来的。

小小“动物园”

市育才小学 孟子淇

我家像个动物园，有“大熊爸爸”“蜜蜂妈妈”，还有我这个比较暴躁的“小羊”和没大没小的“小猪弟弟”。

我的爸爸好像一头大熊，他又高又壮，一对又黑又粗的眉毛下面有一张厚厚的嘴。有一次，我和爸爸去搬水，我两只手都搬不起来的一箱水，爸爸竟然一只手就拎了起来，爸爸真厉害。

我的妈妈是一只勤劳的小蜜蜂。她每天很早起来做早饭，然后匆匆去上班。中午下班，她急急忙忙回家给我们做饭。到了晚上，她还要洗衣服、拖地，吃完饭又要辅导我和弟弟写作业。等我们都休息了，她才有一点儿休息的时间。妈妈真的太辛苦了，我以后要帮妈妈分担一些，让妈妈不再这么辛苦。

我的弟弟是一只没大没小的

小猪。他胖嘟嘟的，每天晚上睡得很晚，早上却又起得那么早。他几乎每天早上起床都要穿上他的那件蜘蛛侠般的衣服，然后站在沙发上大喊：“我是大王，你们通通把手机交上来。”我们看着他都很无语，爸爸有时会揍他，他还不生气，挨了打就哭，哭完又笑了。

我在外面很内向，不爱说话，在家却是一只比较暴躁的小羊，动不动就发脾气。有一次，弟弟把我的玩具弄坏了，我气狠狠地打了他一顿。还有一次，爸爸带我去他朋友家，爸爸让我向他们问好，我却不吭声。回到家后，爸爸问我：“你为什么不说呀？这样很没礼貌。”我点点头说：“知道了，下次不会再有了。”

我爱我家，给我带来了快乐和温暖，我永远离不开它。

猜猜她是谁

市新区小学 王甜羽

她是一个女孩儿，今年8岁，该上3年级了。

她个子不高，头发长长的，一双眼睛大大的，戴着一副小眼镜。她有时穿校服，有时穿连衣裙，不管穿什么样的衣服，都很好看。

她很喜欢画画，每次画画的时候，都画得生动漂亮。她平时在家常常练习画画，所以才画得这么

好。学校的画画比赛，她总是得第一名。

她不但画得好，语文也学得很好，几乎每次考试都能得100分。

她不喜欢戴眼镜。我每次去找她下楼玩的时候，她大部分时间都不戴眼镜。等她妈妈看到，问她为啥不戴时，她总是说忘戴了，再回家去拿。

我们班的同学都很喜欢她。

我家是个“小小动物园”

牧野区新飞大道小学 黄歆喬

说起动物园，大家一定不陌生。动物园是我小时候最喜欢的地方。在动物园里，我们可以看到各种各样的动物，有威武的狮子、可爱的浣熊、机灵的小猴子……不过比起我们家的动物园，它们就太逊色啦。我们家可是实实在在的人类动物园，大家一起来看一看吧。

我的妈妈是一只聪明又勤劳的小蜜蜂。她每天上班、下班，工作很忙碌，每天还要打扫卫生，收拾屋子……她把好吃的、好玩的全给了我们，我们都很爱她。

我的爸爸是一只什么都会做的大猩猩。他会做好吃的饭菜，会洗衣服……他会有的还有很多。有一次，我们家想出去吃饭，我爸爸说：“不用出去，我做。”不一会儿他

就做好了。我吃了一口，和饭店里的一样好吃。爸爸问我：“好吃吗？”我一边开心地吃着一边说：“真好吃。”爸爸在一旁看着我们吃得美美的，十分开心。

我的姐姐就是一只变色龙，有时凶猛，有时温顺。妈妈在家的时

候，她就是一只温顺的小绵羊，不看电视，说话有礼貌。妈妈不在家的时候，她就开着电视看手机。真是山中无老虎，猴子称大王啊！

我是一只顽皮的小兔子。我家没有人的话，我一定会一蹦一跳地出去找同学玩或写作业。家里有人的话，我会在家里玩平板电脑。家长同意我出去玩，我也不会很晚回家。

我们家的动物园是不是很有趣呢？欢迎大家来我家玩。

我最喜欢的老师

市三十一中(小学部) 李可馨

他有点儿胖，有点儿矮，皮肤有点儿黑，又粗又浓的眉毛下，两只大大的眼睛，看着很精神。他虽然看起来其貌不扬，但人很聪明。这就是我的语文老师——王老师，我最喜欢的老师。

他非常严厉。有一次上课的时候，我们班有一名同学在课桌下面偷偷看漫画书。王老师悄悄走到他的身边，他一抬头，发现了王老师，刚想把漫画书放到书包里面，王老师伸出手，把他的漫画书没收了。

那名同学看到王老师严厉的眼神，涨红了脸，不好意思地低下了头。王老师回到讲台上，继续讲课，生动有趣，我们听得津津有味。

他有时很温柔。别看他口头头上总说我们不好，可有一次我身体不舒服了，他先是我哪里不舒服，赶紧让我去他的办公室休息，然后又给家长打电话，家长来接我的时候，他一直把我送出校门……

王老师，您是我最喜欢的老师。



李晨仙 作 辅导老师 赵丽娟



汪若宸 作 辅导老师 梅梅